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第３回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和６年 12月３日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後６時 30分 閉 会 午後６時 45分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席 14名 

欠席 ３名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

１ 北原 幹人  11 澤   広行  

２ 西村 則義  12 山﨑 恭子  

３ 北原 直  13 伊藤 幸子  

４ 北原 康弘 欠 14 岡部 功治 欠 

５ 藤澤 尚弘 欠 15 伊藤 俊成  

６ 西村 博  16 丸山 宏一  

７ 小松 慎  17 井出 順徳  

８ 伊藤 一明     

９ 田畑 友紀子      

10 松下 のぞみ     

署 名 委 員 ７番 小松 慎 ８番 伊藤 一明 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席 10名 

高遠町総合支所長 福澤 清、保健福祉部健康推進課長 北原 静香、同保健係長 宮下  

久美子、高遠町総合支所市民福祉課長 澁谷 香里、同保健福祉係長 大澤 勇、 

同総務課長 田中 智、同総務課長補佐（総務係長） 北原 善昭、同総務係主査 柿木 

敬子 

伊那市議会議員 宮原 英幸、伊藤 のり子 

会 議 事 項 

報告事項 

（１）がん検診自己負担額の見直しについて 

（２）申告相談時期における総合支所の相談業務体制について 

会議提出資料 １ がん検診自己負担額の見直しについて  【資料 1】 
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１ 開会（午後６時 30分） 北原副会長 

２ あいさつ 西村会長、福澤総合支所長 

３ 欠席委員の報告 西村会長 

４番 北原康弘委員、 ５番 藤澤尚宏委員、14 番 岡部功治委員 

４ 会議署名委員の報告 西村会長 

７番 小松慎委員、 ８番 伊藤一明委員 

５ 報告事項 

（１）がん検診自己負担額に見直しについて 〔説明:北原課長〕 

  第４次伊那市健康増進計画では、がんの早期発見・治療のため、がん検診受診率の向上を目標に   

挙げているが、コロナ禍で受診率が一旦下がり、回復していないのが現状である。 

 そこで、自己負担額、検診方法を見直し受診率の向上を図りたい。この見直しは、合併協議の決定 

事項に関わっているので、地域協議会で説明させていただき、令和８年度の受診から見直しする。 

 自己負担額については、受益者負担 25％という目安があるので、それを基本に近隣市町村の自己負 

担額も勘案しながら、全ての検診の自己負担額を整理したい。併せて合併協議で決定した国民健康保 

険加入者の自己負担半額も見直しをしたい。この料金体制は合併時から見直しされていないので、２ 

種類あるものを一本化したい。 

 具体的な自己負担額については、これから検討していくが、国民健康保険加入の方の負担額をなる 

べく軽減できるよう、市の公費負担も含めて適正な自己負担の設定をしていきたい。 

また、効果的な検診について、対象年齢や検診方法について順次見直しをしている。若いうちから 

自身の健康に関心を持ってもらえるよう、若年層への受診勧奨を積極的に行い、胃がん検診について 

は、精度の高い内視鏡検診の普及に努めていく。 

（２）申告相談時期における総合支所の相談業務体制について 〔説明:澁谷課長〕 

市県民税等の申告相談を毎年２月中旬からの平日 20日程度、本庁、総合支所で実施している。 

総合支所の相談者数の傾向としては、１日当たり数人という日もあり、相談件数にムラが生じてお 

り、総合支所の相談対応可能な職員数も年々限られている。本庁税務課と相談した結果、効率的かつ 

合理的に相談業務が実施できるよう、総合支所の相談日をそれぞれ５日間程度休止する。 

なお、休止日を設けることによる相談への影響を考慮し、高遠町総合支所の休止日は長谷総合支所 

で実施するなど、本庁まで行かずに相談できる体制を維持する。 

また、休止の総合支所から相談職員を派遣して相談をサポートするなど、期間中の相談日数が短く

なる反面、相談の質の充実を目指していきたいと考えている。相談実施日が確定したら、もれなく広

報し、周知していきたい。 

６ 閉会（午後６時 45分） 北原副会長 

 


